

2016-08-22 ЛЮБОВЬ К РОДИНЕ, МУЖЕСТВО И ГЕРОИЗМ

---

Исполнилось 75 лет со дня формирования в Воронеже добровольческого коммунистического полка.



[&lt;&lt;ФОТО&gt;&gt;](#)

19 августа исполнилось 75 лет со дня формирования в Воронеже добровольческого коммунистического полка, который прошёл славный боевой путь от Воронежа до Вены. Сегодня из 3340 добровольцев – коммунистов и комсомольцев в живых осталось лишь двое – **И.Е. Богачёва и А.Ф. Апальков**. На представительном юбилейном митинге в Первомайском саду, собравшем и седых ветеранов, и молодёжь, и духовенство, где в

августе 1941 года проходила запись в состав полка, смог присутствовать только один А.Ф. Апальков. Почтить память своих земляков-героев по давней традиции пришли активисты КПРФ и Ленинского комсомола.

Выступавшие: руководитель управления культуры **И.П. Чухнов**, председатель Совета ветеранов г. Воронежа

**В.**

**Н.**

### **Раздайбедин**

и другие подчёркивали значимость создания в Воронеже добровольческого воинского соединения, его участия в героическом освобождении нашей страны от ненавистных немецко-фашистских полчищ, отмечали беспримерное мужество и геройство бойцов-добровольцев.

Невозможно было сдержать слёз восторга и благоговения, когда слово взял **Алексей Фёдорович Апальков**

. Стройный и подтянутый, он в свои 92 года без запинки в фамилиях и датах, глубоко прочувствованно рассказывал, как в едином порыве пришли записываться в ряды коммунистического полка практически все воронежцы – от шестнадцати-семнадцатилетних юнцов и девчонок до маститых партийных руководителей и умудрённых опытом представителей научной интеллигенции, как те, кто не достиг совершеннолетия, приписывали себе год, а то и два, лишь бы оказаться на передовой. Это был действительно искренний всеобщий порыв гражданской самоотверженности, человеческого самопожертвования и беззаветной любви к своей Родине, к своему народу.

Есть неписанная традиция: пока жив и продолжает сражаться хотя бы один боец, значит, существует и воинское подразделение. А.Ф. Апальков и сегодня на поле боя за правду о Великой Отечественной войне, о жизни в советское время, при которой люди стали хозяевами своей судьбы, об идеалах справедливости и народовластия, старается донести эту правду до нынешней молодёжи. И в своей борьбе фронтовик не одинок, её продолжают не только ветераны, но и представители более молодых поколений.

Выступавшие с болью отмечали, что такое сплочение, такой порыв трудно представить сейчас, также в нелёгкие для России времена, но когда «балом правят» бездарные руководители, вороватые чиновники и ненасытные олигархи. Когда одни жируют, а другие сводят концы с концами. Когда сыновья руководителей СССР воевали на фронте и многие погибли, дети же нынешних правителей и капиталистов предпочитают тёплые и хлебные местечки и в сражениях с боевиками на Северном Кавказе замечены не были.

Первый секретарь Воронежского обкома КПРФ, заместитель председателя областной Думы **С.И. Рудаков** отметил, что сама жизнь неизбежно ведёт к торжеству тех идеалов, которые наши предки отстояли в огне Великой Отечественной. Это показывают колонны Бессмертного полка. И величественная и грозная «Вставай, страна огромная», звучавшая в 1990-е годы только на митингах КПРФ, сейчас исполняется на официальных мероприятиях.

Но невозможно говорить о независимом внешнеполитическом курсе и продолжать грабить собственных граждан, разрушать экономику. Невозможно воспитывать патриотизм и в то же время драпировать во время парада Победы Мавзолей В.И. Ленина, препятствовать установке памятников И.В. Сталину и воевать с Коммунистической партией. К чему может привести такая двойственная политика, показал пример братской Украины, и если мы хотим не повторить её трагическую судьбу, внутренняя политика в стране также должна измениться в интересах большинства народа. За это борется КПРФ – наследница партии – организатора Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

В завершение митинга к подножию Памятного знака были возложены венки и легли десятки алых гвоздик.

Затем группа ветеранов во главе с А.Ф. Апальковым и почётным гражданином Воронежа, фронтовиком-танкистом Н.Н. Борисовым вместе с активистами Компартии и Ленинского комсомола проследовала в Детский парк «Орлёнок». На территории Мемориального некрополя также был проведён митинг, прошло возложение живых цветов к могиле командира добровольческого коммунистического полка гвардии полковника М.Е. Вайцеховского, геройски погибшего в боях за Воронеж в 1942 году.

**Память о наших героических предках, отдавших свои жизни за свободу и независимость нашей Родины, навсегда сохранится в сердцах благодарных потомков. А идеалы, которые они отстояли в огне Великой Отечественной войны, восторжествуют вновь!**

**Пресс-служба Воронежского обкома КПРФ**